



EKETA
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Θεσσαλονίκη, 19 Σεπτεμβρίου 2017

Δελτίο Τύπου

Opening του 5^{ου} Συνεδρίου Διάσκεψης για τη Βιώσιμη Ενέργεια στο EKETA

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το Opening Plenary Session του 5^{ου} Συνεδρίου Διάσκεψης για τη Βιώσιμη Ενέργεια στους τομείς της Άμυνας και της Ασφάλειας στο Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης. Οι συμμετέχοντες από 20 ευρωπαϊκές χώρες (εκπρόσωποι Υπουργείων Εθνικής Άμυνας χωρών της ΕΕ, ερευνητικών κέντρων καθώς και εκπρόσωποι φορέων της ΕΕ που σχετίζονται με τους τομείς της Άμυνας, της Ασφάλειας και της Βιώσιμης Ενέργειας) ξεναγήθηκαν στις υποδομές του Κέντρου ενώ στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν οι εναρκτήριες ομιλίες.

Το Συνέδριο αποτελεί μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Άμυνας, η οποία φέρνει σε επικοινωνία Υπουργεία Άμυνας και στρατιωτικές φορείς με στόχο να συζητήσουν και να αντιμετωπίσουν θέματα ενεργειακής επάρκειας και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας σε αμυντικές περιοχές.

Παρών ήταν και ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας της Ελλάδας Πάνος Καμμένος, ο οποίος στην εναρκτήρια ομιλία τόνισε μεταξύ άλλων ότι το Υπουργείο βρίσκεται στην κατεύθυνση της υιοθέτησης πολιτικών βιώσιμης ενέργειας και προστασίας του περιβάλλοντος από τις ένοπλες δυνάμεις της χώρας.

Μετά το Opening Plenary Session στο EKETA, οι συμμετέχοντες θα συνεχίσουν τις εργασίες τους στο Grand Hotel Palace. Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου Διάσκεψης οι συμμετέχοντες θα δουλεύουν εντατικά σε τρεις ομάδες εργασίας καλύπτοντας τους τομείς: 1. Διαχείριση Ενέργειας 2. Ενεργειακή Επάρκεια 3. Ανανεώσιμη Ενέργεια, ενώ στο τέλος του θα καταλήξουν σε συμπεράσματα, λαμβάνοντας υπόψη και στοιχεία από στοιχεία που έχουν συλλέξει και σε προηγούμενα συνέδρια.

Πληροφορίες επικοινωνίας:

- Χρήστος Κουτούσης – Επικεφαλής Τμήματος Υπηρεσιών Εξωστρέφειας και Δικτύωσης EKETA / Τηλ.: 2310 498201 / E-mail: koutousis.c@certh.gr

- Αμαλία Δρόσου - Υπηρεσίες Εξωστρέφειας και Δικτύωσης EKETA / Τηλ.: 2310 498214 / E-mail: amelidr@certh.gr

